

НГПУ В СМИ

Вновь Новосибирский государственный педагогический университет в центре внимания журналистов городских радио-, телеканалов и печатных СМИ. А все потому, что в нашем вузе реализуются интересные проекты, происходят значимые события, преподаватели университета регулярно выступают в качестве экспертов по вопросам на самые разнообразные темы.

Ниже приведены выдержки из наиболее интересных информационных материалов о нашем вузе. С полными версиями материалов можно ознакомиться на сайте Пресс-центра НГПУ (press.nspu.ru).

ПРИЕМНАЯ КАМПАНИЯ-2015

НГПУ открыл двери для абитуриентов

6 октября в НГПУ прошел осенний День открытых дверей НГПУ. Абитуриентов, их учителей и родителей встретили студенты нашего вуза, представлявшие свои факультеты, институты и студенческие объединения (Интернет-издания: «Мое образование», «Деловой квартал», «Студенческая правда», «НИА-Новосибирск», «Безформата.ги», 9–11 ноября 2014 года).

Абитуриенты-2015 уже могут узнать правила приема в НГПУ

Правила приема обязаны с этого учебного года публиковать 1 октября. Об изменениях и новшествах будущей приемной кампании начальник Управления профориентации, подготовки и набора

Нобелевская премия по физике Хироши Амано – радость и гордость для НГПУ

Нобелевскую премию по физике получила японский ученый Хироши Амано. Жена нобелевского лауреата Касуми Амано преподает японский язык в Институте истории, гуманитарного и социального образования НГПУ (ГТРК.Новосибирск, 49 канал, ОТР, ОТС. Новосибирск, интернет-издания: «Мое образование», «Деловой квартал», «Собака.ру – Журнал о людях в Петербурге», «Academ.info – Академия новостей», «Студенческая правда», ИТАР-ТАСС, «Вести-Новосибирск», «ГлобалНСК.ру», «Info.Sibnet.ru», «НС.Новости», «Сиб.ФМ», «Комсомольская правда», «Новости Новосибирска», «НИА-Новосибирск», «Безформата.ги», газета «Советская Сибирь», 9–20 октября 2014 года).



абитуриентов Елена Ивановна Кавалер (49 канал, интернет-издания: «Мое образование», сайт Управления по делам молодежи города Новосибирска, «Студенческая правда», «Сибсоседи», «ГлобалНСК.ру», «Безформата.ги», 2–9 октября 2014 года).

МЕРОПРИЯТИЯ В НГПУ

Более 2000 молодых исследователей приняли участие в конференции НГПУ

В НГПУ прошла III Всероссийская студенческая научно-практическая конференция с международным участием «Молодежь XXI века: образование, наука, инновации» (Интернет-издания: «Мое образование», «Деловой квартал», сайт Управления по делам молодежи города Новосибирска, «НИА-Новосибирск», «Студенческая правда», «Сибсоседи», «Безформата.ги», 24–25 ноября 2014 года).

Сохранение водных ресурсов через экологическое просвещение

В НГПУ состоялся методический семинар «Водные ресурсы региона: возможности экологического просвещения» в рамках федеральной целевой программы «Развитие водохозяйственного комплекса РФ на 2012–2020 гг.» («Вода России») (ГТРК.Новосибирск, интернет-издания: «Мое образование», «Деловой квартал», «Сибсоседи», «НИА-Новосибирск», «Безформата.ги», 29 октября – 6 ноября 2014 года).

В НГПУ прошли XV Филологические чтения

В Институте филологии, массовой информации и психологии НГПУ прошли юбилейные, XV филологические чтения «Проблемы интерпретационной лингвистики: прагматика и словарь» (Интернет-издания: «Мое образование», «Студенческая правда», «Сибсоседи», «Безформата.ги», 20–22 октября 2014 года).

Инклюзивное образование: обобщение российского опыта

В НГПУ прошла Всероссийская научная школа «Специальные образовательные условия как гарантия качества инклюзивного образования», которая собрала 340 участников, около 120 из которых – студенты НГПУ (Интернет-издания: «Аккредитация в образовании», «Мое образование», «Студенческая правда», «Сибсоседи», «Безформата.ги», 17–20 октября 2014 года).

Воспитание подростков и молодежи: повестка на завтра

В НГПУ прошла Всероссийская научно-практическая конференция по воспитанию подростков и молодежи, подготовке кадрового резерва молодежной политики, организованная НГПУ, Федеральным агентством по делам молодежи и Московским государственным гуманитарным университетом им. М. А. Шолохова (Интернет-издания: «Мое образование», «Студенческая правда», «Сибсоседи», «Безформата.ги», сайт Управления по делам молодежи города Новосибирска, «НИА-Новосибирск», 4–7 октября 2014 года).

ДОСТИЖЕНИЯ

Фонд Михаила Прохорова профинансирует научные поездки молодых ученых НГПУ

Восемь студентов, магистрантов и аспирантов НГПУ выиграли тревел-гранты на декабрь 2014–февраль 2015 гг. в рамках третьего этапа Открытого благотворительного конкурса «Академическая мобильность-2014», который проводит Фонд Михаила Прохорова (Интернет-издания: «Мое образование», «Деловой квартал», «Студенческая правда», сайт Управления по делам молодежи города Новосибирска, «Сибсоседи», «НИА-Новосибирск», «Вести-Новосибирск», Информационное агентство «Мангазета», «Безформата.ги», 28 ноября – 2 декабря 2014 года).

Преподаватель НГПУ стал победителем конкурса Министерства культуры РФ

Во Всероссийском конкурсе молодых ученых в области искусств доцент Института филологии, массовой информации и психологии НГПУ Алексей Евгеньевич Козлов занял первое место в номинации «Литературное творчество» (Интернет-издания: «Мое образование», «Деловой квартал», «Студенческая правда», «Сибсоседи», «Безформата.ги», сайт Управления по делам молодежи города Новосибирска,



Школьники и студенты СФО представили в НГПУ свои разработки по робототехнике.